
Ζεστούς χαιρετισμούς σε όλους τους μαθητές και τις μαθήτριες, καθώς και στους γονείς, στους 

κηδεμόνες, στο εκπαιδευτικό και διοικητικό προσωπικό! 

Ονομάζομαι Πίστη Κετίκογλου και είμαι η νέα ψυχολόγος του σχολείου για τη φετινή χρονιά! 

Είμαι εδώ για να εξασφαλίσω ένα ασφαλές περιβάλλον, όπου μπορούν να ανοίγονται οι μαθητές 

και οι μαθήτριες, να εκφράζονται ελεύθερα και να έχουν ένα ακόμα άτομο στο πλευρό τους, που 

μπορούν να εμπιστεύονται τις ανησυχίες, τους φόβους και τις προσδοκίες τους. 

Επομένως, αγαπητοί μαθητές/μαθήτριες, 

Υπάρχει κάτι που σας απασχολεί τον τελευταίο καιρό; Κάποια σκέψη που μπορεί να μην σας 

αφήνει να κοιμηθείτε το βράδυ; Συμβαίνει κάτι εντός ή εκτός του σπιτιού που θα θέλατε να το 

συζητήσετε; Μήπως υπάρχει άγχος για το σχολείο ή για κάποια αλλαγή στη ζωή σας; 

Όπως και να έχει, θέλω να ξέρετε ότι δεν είμαι εδώ για να σας κρίνω ή να σας βαθμολογήσω. 

Μπορείτε να έρθετε δοκιμαστικά να γνωριστούμε κι αν νιώσετε ασφαλείς και το επιθυμείτε, να 

συνεχίσουμε τις συναντήσεις. 

Δεν υπάρχει καμία πίεση και καμία υποχρέωση. Βρίσκομαι εδώ για εσάς, για να σας ακούσω και 

να σας στηρίξω. Έρχεστε με τη θέλησή σας, γιατί με το ζόρι και με το «πρέπει» δεν μπορούμε 

να κάνουμε αληθινή δουλειά. 

Θα χαρώ, λοιπόν, να σας γνωρίσω! 

Με εκτίμηση, 

Η Σχολική Ψυχολόγος 

Πίστη Κετίκογλου 

  

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ:  

 Στο 1ο ΕΠΑΛ θα βρίσκομαι Τρίτη, Πέμπτη και Παρασκευή το πρωί (9:00-13:00) και στο 

1ο Εσπερινό ΕΠΑΛ Δευτέρα και Τετάρτη, στον αντίστοιχο χώρο, δίπλα από το ΑΡΧΕΙΟ. 

 Για να κλείσουμε συνάντηση, μπορείτε να με βρίσκετε στα διαλείμματα και να 

κανονίζουμε κάποια ώρα που βολεύει και τους δύο.  

Μπορούμε να είμαστε σε επικοινωνία και μέσω e-mail για περισσότερες απορίες και 

συνεννόηση για αλλαγές ή για τον συντονισμό των επόμενων συναντήσεων. 

 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: 

Σχολικό e-mail:  piketiko@sch.gr 

E-class link:  https://eclass02.sch.gr/courses/2750110243/      

Webex: https://minedu-secondary2.webex.com/meet/piketiko  

(στο e-class θα γίνεται ανάρτηση παρουσιάσεων, κειμένων, βίντεο, χρήσιμων πληροφοριών, κλπ)  
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